《操作系统》试题答案
1、 单项选择题： 
1、 B  2、A  3、C  4、A  5、A  6、B  7、C  8、C  9、D  10、D

2、 判断题

1、× 2、√ 3、×  4、× 5、×  

三、填空题： 

1、并发，共享，异步性    2、虚拟扩充，部分装入，离散分配，多次对换

3、限长寄存器       4、二级存储器结构、动态地址转换机构（或DAT）

5、连续文件，串连文件，索引文件，多重索引文件             6、同时具备
四、简答题： 

1、

答：分页是将一个进程的逻辑地址空间分成若干大小相等的部分，每一部分称作页面。

    分段是一组逻辑信息的集合，即一个作业中相对独立的部分。

    分页和分段的主要区别是：

       --页是信息的物理单位，段是信息的逻辑单位；

       --页的大小是由系统固定的，段的长度因段而异，由用户决定；

     --分页的作业地址空间是一维的，分段的作业地址空间是二维的。

2、

答：设备驱动程序应具有以下功能：

①接收用户的I/O请求；

    ②取出请求队列中队首请求，将相应设备分配给它；

1     ③启动该设备工作，完成指定的I/O操作；

2 处理来自设备的中断。

五、应用题

解：

(1) 非抢占式优先级算法
                     作业1              作业3      作业2
         |                              |         |            |           t
         0                            10        13          17 

    (2) 和（3） 
	作业
	到达时间
	运行时间
	完成时间
	周转时间
	带权周转时间

	1
	0
	10
	10
	10
	1.0

	2
	1
	4
	17
	16
	4.0

	3
	2
	3
	13
	11
	3.7

	平均周转时间
	12.3

	平均带权周转时间
	2.9



